

牢记嘱托 感恩奋进  
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

## 中央城市工作会议在北京举行

习近平发表重要讲话 李强作总结讲话  
赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席会议

新华社北京7月15日电 中央城市工作会议7月14日至15日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席会议。

习近平在重要讲话中总结新时代以来我国城市发展成就，分析城市工作面临的形势，明确做好城市工作的总体要求、重要原则、重点任务。李强作总结讲话，对贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，进一步做好城市工作作了具体部署。

会议指出，党的十八大以来，党中央深刻把握新形势下我国城市发展规律，坚持党对城市工作的全面领导，坚持人民城市人民建、人民城市

为人民，坚持把城市作为有机生命体系统谋划，推动城市发展取得历史性成就，我国新型城镇化水平和城市发展能级、规划建设治理水平、宜居宜居水平、历史文化保护传承水平、生态环境质量大幅提升。

会议强调，当前和今后一个时期城市工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，坚持和加强党的全面领导，认真践行人民城市理念，坚持稳中求进工作总基调，坚持因地制宜、分类指导，以建设创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的现代化人民城市为目标，以推动城市高质量发展为主题，以坚持城市内

涵式发展为主线，以推进城市更新为重要抓手，大力推动城市结构优化、动能转换、品质提升、绿色转型、文脉赓续、治理增效，牢牢守住城市安全底线，走出一条中国特色城市现代化新路子。

会议指出，我国城镇化正从快速增长期转向稳定发展期，城市发展正从大规模增量扩张阶段转向存量提质增效为主的阶段。城市工作要深刻把握、主动适应形势变化，转变城市发展理念，更加注重以人为本；转变城市发展方式，更加注重集约高效；转变城市发展动力，更加注重特色发展；转变城市工作重心，更加注重治理投入；转变城市工作方法，更加注重统筹协调。

(下转三版)



### 干沟子村 金色点燃“网红”花田·阜新四季之美



初夏的阜新蒙古族自治县伊吗图镇干沟子村，大地被一片流动的金色点燃。15亩白菜花迎来盛放时节，明黄的花朵缀满枝头，如繁星洒落田野。微风拂过，连绵的金色花浪起伏摇曳，空气里弥漫着清甜微辛的独特芬芳。绚烂美景吸引众多游客循香而来，在花间驻足流连，拍照留念。

这片兼具观赏价值与经济效益的“网红”花田，正是干沟子村探索发展村集体经济的新尝试。今年，村集体创新采用“村集体+科技企业+订单农业”模式，与营口禾源农业科技发展有限公司签订订单，流转土地规模化试种白菜籽。盛放过后，七月将迎来收获期，亩均收益可达2000元。



伊吗图镇干沟子村党总支书记林志海说：“菜籽收割后，我们无缝衔接种植萝卜，实现一年两熟。”首茬白菜籽收益3万元，加上第二茬萝卜，15亩地年综合收入能达到6万元，土地利用率和产出效益实现双提升。干沟子村的金色花田，既种下增收的坚实种子，更绽放出乡村振兴的灼灼光华。（辽宁日报）

## 县政府召开常务会议

本报讯(记者 刘超 王梦迪 宋彦春 实习生 赵欣蕊)7月14日，县长白福良主持召开县政府常务会议，安排部署当前重点工作。

会议审议通过了《阜新蒙古族自治县人民政府关于取消承接调整一批行政职权及公共服务事项的决定》《阜新蒙古族自治县落实省统计局统计督察反馈意见整改工作方案》；通报了省两起统计造假典型案例，传达了《国家统计局关于2024年部分地区统计违纪违法问题情况的通报》及我县贯彻落实意见；研究了县城区平房供水管网改造有关事宜；听取了进一步做好自然保护地整合优化工作情况汇报。

会议强调，各相关部门要加强组织领导，压实工作责任，确保取消、承接、调整事项无缝衔接、落实到位。对

取消事项，严禁任何形式变相实施，并同步制定有效措施强化事中事后监管。对收回省级、合并、新增的事项，要主动加强向上对接和学习，确保接得住、落得好。对调整管理方式事项，要依法优化流程，提升行政效能。

会议强调，各部门要切实提高政治站位，强化责任担当，将整改落实作为当前及今后一段时期的重要任务抓实抓细。要紧密结合我县实际，强化部门协同联动，凝聚工作合力，切实抓好落实，确保整改取得扎实成效。

会议强调，要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于统计工作重要讲话和重要指示批示精神，进一步增强做好统计工作的使命感和责任感。要坚持依法统计、依法治统，把牢数据质量“生命线”，为我县经济社会高质量发展提供坚强统

计保障。发展是第一要务。全县上下要牢固树立“项目为王、招商引资为大”的理念，全力以赴加快推动经济发展步伐。

会议强调，供水设施是城市运行的重要基础，其安全、可靠、保质、保量运行关乎千家万户。相关部门要严格规范招投标程序，强化资金监管，细化工作措施，扎实做好项目前期工作，严把工程质量关，确保将城区平房供水管网改造这项民生工程落到实处。

会议要求，相关部门要主动作为，协调联动，在切实维护自然保护地生态功能完整性的前提下，科学把握“应保尽保、应调尽调”原则，依法依规、按时保质完成整合优化工作任务。

会议还研究了其他事项。

## 从活力温泉到山水院境

——宝地温泉小镇小记

随着人们生活品质的不断提高，泡温泉、促健康理念逐渐深入人心。作为辽宁温泉康养行业龙头企业的宝地温泉小镇，以其特有的温泉资源和综合性的养生休闲设施，吸引着越来越多游客的目光。

基于阜新优质的温泉、完善的营商环境，2013年，辽宁宝地集团成立阜新市天纵农业科技发展有限公司，投资45亿元，占地1500亩，在阜新蒙古族自治县东梁镇建设以温泉娱乐、温泉康养为核心，以康养、度假、娱乐为特色的多业态集聚型小镇。以打造“世界温泉康养度假小镇”为目标，以“构建主动健康的生活方式”为宗旨，联合中国社科院等国家科研机构建设完善的休闲娱乐、温泉康养体系，以五星级全配套服务，打造全国最高端温泉康养配套社区。

2017年，宝地温泉小镇依托健康中国战略、阜新温泉禀赋、阜新地域自然文化特点以及高铁开通后阜新

地理位置的优势，向市委、市政府提出《阜新大健康产业城产业规划方案》，开启阜新温泉康养休闲产业发展大幕。2020年，立足国家推动东北高质量发展契机，宝地温泉小镇聚焦新时代健康生活发展需求，以阜新独特的温泉与自然资源为依托，以温泉康养为起点，聚焦身之养、心之养、居之养，融合四大生活配套、30项生活关怀细节，全力创建国家级旅游度假区。2022年5月，采用国际CCRC养老模式，我市首家设在这个AAAA级景区里的养老中心应运而生。

同时，小镇还设有学堂、“练爱”厨房、往来书院、三丰书房、农家院等文化休闲设施，为游客提供多样化的课程与活动，让人们体验绿色、健康的生活。宝地中医院则专注于慢性病预防与康复，提供中医特色诊疗服务。人们在享受温泉的同时，也得到了身心的全面康养。

作为“辽宁省产教融合型企业建设培育范围”的重要项目，自宝地温

泉小镇成立以来，凭借着闪亮的品牌和优质的服务，先后获得多项荣誉：被评为省级旅游度假区、国家AAAA级旅游景区、中国五星级温泉企业；是省、市劳动模范休养基地，省工商联企业家培训康养基地，省体育局下设的古温泉运动康复中心基地、宝地温泉体医结合试验基地、运动健康食品基地，中国明星乒乓球队训练康养基地等。

随着康养事业的发展壮大，宝地温泉小镇“旅游+康养”模式不仅受到广大游客喜爱，而且也企业得到实惠。“自从2015年4月开始营业以来，除去疫情防控期间严格管控外，温泉小镇的游客量一直在增加，几乎没有淡季，小镇真正实现全季旅游。”宝地温泉小镇董事长窦娟十分自豪地说。

从活力温泉到山水院境，从康养小镇到幸福养老，宝地温泉小镇的每一次用心付出，都在为这幅恢宏的盛世画卷加分添彩。（常延春）

